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. A 32 lapos magyar kdrtyacsomagbdl véletlenszeriien kihtzunk 5 kértyét.
Melyik eseménynek nagyobb a valésziniisége: annak, hogy mind az 6t lap
azonos szinfl lesz, vagy annak, hogy az 6t lap kozott 4 azonos figurdja (pl.
4 kirdly vagy négy hetes) kartya lesz?

Megoldds: A két esemény valésziniisége azonos. Annak az eseménynek,
hogy mindegyik lap azonos szinti a kedvez6 esetei: 4 - (g) = 224,annak
pedig, hogy lesz négy azonos figurdji az ot lap kozott: 8 - 28 = 224. Az
Osszes eset mindkét eseménynél azonos: (352) = 201 376.

. Egy 20 cm oldalhossziisagi négyzetrdcsos hilézatra leejtiink 10 darab 2 cm
atmerdjii koralaki pénzdarabot. *Mennyi a valésziniisége, hogy legaldbb
5 pénzdarab valamelyik négyzet csicsét fogja lefedni?

Megoldds: Annak esélye, hogy egy pénzdarab lefedjen egy csicsot: p =

T00- A cstcsot lefedd érmék szdma binomidlis eloszldsi n = 10 és p

10 , .
paraméterekkel. Igy a keresett valészinliseg: > (1i0) ([ﬁ)z- (1 — ﬁ)lo_z :
i=5

. Az X ésY val6sziniiségi viltozok egyiittes eloszldsat tartalmazza az aldbbi
tablazat:
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Mekkora a p paraméter értéke? Fiiggetlenek-e X és Y7 Szamolja ki X
virhato értékét és szordsdt!
Megoldds: 52p = 1 = p = z. Mivel pl. P(X =-1Y =-1) =
527 527
P (Y = —1), ezért a két valtoz6 NEM fiiggetlenek!

_ _ 19 2 _ _ 41 2y _ 41 _ 361 _
EX =-1lp+30p= 55, EX" =1lp+30p =55 = 0°X = 55 — 5701 =

1771 ~ 42,08
g1 — 0X = 5= ~ 0,81

. Legyen X exponenciilis eloszldsi A = 1 paraméterrel és Y normalis elosz-
ldsi m = —1 és ¢ = 3 paraméterrel. X és Y fiiggetlen valészinfiségi
véltozok. Adja meg X és Y egyiittes siirliségfiiggvényét! Szdamolja ki a
Z = X + 2Y val6sziniiségi védltozé Vz’xrhaté2 értékét és szorasat!

Megoldds: fxy(u,v) =e " \/%.36*(UY§) ,u>0veR.
EZ=EX+2EY =1-2=-1,02Z =0?X +40%Y =1+36 = 37 =
oZ =/37.

. Legyen X € U (0,1), és Y = /56X + 1. Adja meg Y sfirliségfiiggvényét!
Megoldds: Ry = [1, \/a

LP(X=-1)=UPY=-1)=B&PX=-1,Y=-1)#P(X=-1)



Fy(t) =P (Y < t) :P(X< %) —El () = Rt = Lt e
(17 \/6) 7(fY(t) =0, egyébként)



